[lapannenbHbIN NeEpPeHOC
N ero CBOUCTBa

[lpaBmna n cBOUCTBa BbINCATb B
TeTpaab!

[0e cTouT 3Be3gasy — nepepucoBaThb
B TeTpagb!

3aJaHuns B KOHLLe — 3TO NPOBEPKa
MOHATUS HOBOIro Matepuarna.



[TapannenbHbIN NepPeHOC

“Tpasuro 1. MapannensHbIM NEPeHOCOM Ha3bIBaloT
npeobpa3oBaHue, NpN KOTOPOM TOYKM CMELLIAOTCS B
OAHOM M TOM Xe HanpaBneHnn Ha OOHO U TO Xe
paccTtodHune




[lpaBuno 2

IIpeobpasoseanue ¢uzypot F, npu xomopom kaxdas ee mouxa
A(x; y) nepexodum 6 mouxky A, (x +a;y +b),20eaub — odHu u
me e wucna das 6cex movwex (x; ), HA3bl6AeMCA NAPALLENLbHBLM
nepenocom.

Hrak, mapajjeabHb IEepeHOC, IlepeBOAAIIMi TOYKY A(x; y) B
TOuKy A,(x,; ¥,), 3amaerca ¢popMmynamMu: x, =x+a, Yy, =y+b.
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1) Hanvt mouku A(1;1)uB (4; — 3). Ilaparnenviibill nepenoc 3a-
dan popmynramu x,=x+3,y,=y+ 2. |

a) Hautdume koopdunamut mouex A, u B,, 8 komopbsie nepexodam
mouxu A u B npu amom napaanenrbhom neperoce.




(CBOMCTBA ITapaJLICABHOIO IIEPEHOCA:
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ITapannenwvnoili nepenoc ecmo deudicernue.

Ilpu napannenviHom nepernoce mouku CMeuwaromMca no napan-
NenbHbM (unu coénadarouium) npamelm wa 00O U Mo e pac-
cmoaxue.

IIpu napannenbnom neperoce npamasa nepexodum 6 napan-
nenbHYyw npamylo (unu 6 cebs).
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[MoctponTe Touky Ci, B KOTOpYLO nepexoamt Todka C npu
napanienbHOM NepeHoce, KOTOPbI NEPEBOANT TOUKY A

B TOUKY B >
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[lapannenbHbIN NepeHoc
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[MocTtpounTte oTpe3ok BiCi, B KOTOpbIN nepexoauT oTpe3ok BC
nNpv napannenbHOM NepeHoce, KOTOPbIV NEPEBOANUT TOUKY A
B TOUKY A1
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[1lpakTU4Yeckoe 3aaHune
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* [locTponTe durypy, B KOTOpPYHO
nepexoamT NPOU3BO/bHbIN TPEYrosibHUK
Npwn NapaniesnbHOM NepeHoce, KOTOpPbIV
nepeBoauT TOUKY A B TOYKY A:

[1poBepka







IIpu napannenvriom nepernoce mouxa A(3; —1) nepexo-
dum 68 mouxky A, (5; 1). B xaxue moukuy npu smom napannenbiom
nepenoce nepeitdym moyxu B(1;2)uC(-2;-5)?

Peuwwumos 3adauy

ITapannenvusiii nepenoc 3adan opmyramu x;=x+1luy,=y-—2.
ITocmpoime Quzypy, 8 komopyio nepeitdem mpeyzoibHUK ¢ 8epuiu-

Hamu A (3; 3), B (0; 1), C(—1; 2) npu amom napasiellbitOM nepero-
ce.

Peuwwumos 3adauvy

ITapannenvuboiii nepenoc 3adan popmyramu x;=x+1luy,=y—2.
ITocmpoume Quzypy, 8 komopy nepetidem mpeyzorbHUK € 8epuiu-

Hamu A (3; 3), B (0; 1), C(-1; 2) npu amom napaiesbitOM nepeno-
ce.
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